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令和２年度 仙台市民会館利用者アンケート

集計結果（前期）

≪資料－③≫

１０代 

0件 
0% 

２０代 

18件 
19% 

３０代 

13件 
13% 

４０代 

26件 
27% 

５０代 

7件 
7% 

６０代 

20件 
21% 

７０代以上 

13件 
13% 

ご利用された主な年代は？ 

仙台市内 

71件 
73% 

仙台市外 

26件 
27% 

お住まいはどちらですか？ 

初めて 

14件 
14% 

色々な用事

で 

47件 
34% 同じ用事(年) 

18件 
19% 

同じ用事(月) 

31件 
32% 

同じ用事(週) 

8件 
8% 

会館のご利用頻度は？ 

良い 

50件 
52% 

ふつう 

46件 
47% 

悪い 

1件 
1% 

会館の印象（雰囲気） 

はいかがですか？ 

良い 

55件 
56% 

ふつう 

42件 
43% 

悪い 

1件 
1% 

施設の案内表示は 

わかりやすいですか？ 

良い 

48件 
49% 

ふつう 

49件 
51% 

悪い 

0件 
0% 

施設内の設備や貸出機器は 

使いやすいですか？ 

良い 

72件 
74% 

ふつう 

25件 
26% 

悪い 

0件 
0% 

施設内の清掃状況は 

いかがでしたか？ 

良い 

68件 
70% 

ふつう 

29件 
30% 

悪い 

0件 
0% 

職員の態度や言葉づかいは 

どうでしたか？ 
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質問に対してのお客様からの回答

会館の印象（雰囲気）はいかがですか？
・設備一般に古い。　・会議室のテーブルが新しくなったようで明るくなった。
・清掃が行き届いている。　・ちょっと暗い。

施設の案内表示はわかりやすいですか？
・部屋の入口に団体名が貼ってあり、わかりやすい。
・カンバンをもう一つ使わせていただければありがたいです。・掲示板がわかりづらいです。

施設内の設備や貸出機器は使いやすいですか？
・ピアノ（アップライト）の状態もよく、環境もいいので使いやすい。・説明やおききする必要あり。
・テーブルが重すぎます。（和室２）　・コロナウイルスの件は分るが、パブリックスペースにイスは置いてほしい（間隔あけ
て）

施設内の清掃状況はいかがでしたか？
・座布団カバーを洗っていただきたい。
・いつも丁寧に清掃してあって清潔感がある。　・すみずみまで行き届いている。

職員の態度や言葉づかいはどうでしたか？
・簡潔でわかりやすく、親切です。　・色々と質問しても分かりやすく丁寧に答えてくれた。
・知らなかったコロナ関連の説明をしていただいてとても助かりました。　・わかりやすく丁寧。

要件がすむまでのお時間はどうでしたか？
・適切だと思います。　・値段がお手頃なのでゆっくり借りられる。

利用目的・要件に対して満足のいくご利用ができましたか？
・いつも、気持ち良く利用させていただいております。　・いつも、お世話様でした。
・冷房が効いて、排気もできるので安心して使えた。　・ずっと使っていて、安心して使えます。

ご意見一覧

良い 

64件 
66% 

ふつう 

33件 
34% 

悪い 

0件 
0% 

職員の説明はわかり 

やすかったですか？ 

良い 

60件 
62% 

ふつう 

37件 
38% 

悪い 

0件 
0% 

利用目的・要件に対して満足のい

くご利用ができましたか？ 

良い 

56件 
58% 

ふつう 

41件 
42% 

悪い 

0件 
0% 

要件がすむまでのお時間は 

どうでしたか？ 
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